
Praznik revolucionarnega Posavja
Teden dni najrazličnejšlh prireditev v petih
krajevnih skupnostih

PrejSnji teden je bil za pet
krajevnih skupnosti Posavja v
znamenju praznovanja 7. sep-
tembra, krajevnega praznika.
Na ta dan so se pred osamln-
tridesetimi leti trlje hrabrl sko-
jevcl spopadli z italljansko pa-
truljo Jn s lem dokazali, da slo-
venski narod nikdar ne bo
trpel tuje nadvtada.

Med prvim in osmim sep-
tembrom 30 ae vratlle priredi-
tve, protimva, tovarlika sreča-
rtja In siavnostne akademije.
Manjkato ni nitt Sportnlh in Sa-
hovskih prlrodltev ter srefianj
mladih.

Tako je bll v prostorih mla-
dinskega centra KS ivan Kav-
Čifi v torek Sahovski lurnir. V
sredo popoldne so v KS Brlnje
izvedii vajo v okviru akcije »NtČ
nas ne sme presenetiti-, kjer
so prikazali latalskl napad, so-
delovall pa so gasllci LJubijan-
sklh mlekarn. »Mlni vaja«, kot
jo je Imenoval eden sodelujo-
fiih. ja blla samo majhen uvod
in preskus pripravljenostl pred
vellko vajo, ki bo 29. septem-
bra. Pol ure kasneje so pod

pokroviie\)stvom KK ZRVS Ur-
ške Zatler organizirali strelski
tumir na Ježici, kamor so bili
povabljeni vsi občani Posavja.
Najbolje se je odrezala ekipa
KS UrSke Zatler, ki je dosegla
solidnih 784 krogov. Temu lur-
nirju je še isti dan v športnem
centru na Ježlci sledil košar-
karskt tumir v organizaclji KS
Ježica, kl je prispevalatudi po-
kal.

Zvečer so v prostof Ih OŠ Da-
nile Kumar praznovali krajani
KS Stožice. Ob navzofinosti vi-
dnih predstavnikov občinake-
ga družbenopolitičnega življe-
nja 50 izvedli bogat kulturni
program, krajevna organizaci-
ja zveze borcev pa je razvila
svoj prapor.

Najbolj svečano je bilo v 6e-
trtek, ko so na Tovarni kovin-
ske galanterije odkrlli spomin-
sko pto&Čo v Caat revolucio-
narnl dejavnostl in zgodovini
tega kolektlva. Slavnosti so se
udeležili vsi vidni predstavniki
naše občine, med gosti pa sta
bila tudi Marjan Orožen, sekre-
tar mesfnega komiteja ZK

Ljubljane in Miran Potrč, pod-
predsednik republiškega sveta
zveze sindikatov, ki je bil tudi
slavnosini govomik. V svojem
govoru je poudaril. da brez
vloge partije, revolucionarnih
sindikatov ter SKOJ, danes na-
ša družba ne bi bila to kar je.
Pozvat je vse prisotne, da se je
treba z vsemi močmi potruditi
za to, da bi bil položaj delavca
v idruženem delu tak, kot st ga
Želimo in kot ga začrtujejo
ustava in zakonski akti. Pou-
darlt /e, da 50 tudi revo/ucio-
narna dejanja in žrtve med
drugo svetovno vojno ki jih je
prispeva! kolaktiv TKG mnogo
pripomogli k temu, kar imamo
danes- Spominsko ptoščo je
odkrif najstarejši član partijske
organizacije iz leta 1934. Franc
Bertoncelj. trojica pa je položi-
la venec na spomenik padlim
tovariSem.

Istega dne zvečer je bila še
svečanost v prostorih ozd Em-
ba, kjer je imeta slavnostno se-
jo skupŠČina KS Brinje ob pri-
sotnosti pobratene KS Gornji
Zamet iz Rijeke, po?dravskup-
ščini pa so poslali tudi detegati
Kumrovca in pobratene KSZa-
bukovje s Kozjanskega. Ob tej
priložnosti so prvič podellli
priznan/a za prizadevno sode-

lovanje nekaterim organizaci-
jam in posameznikom. Na sve-
Čani seji je Janez Rigler, pred-
sednik občinske skupščine v
krajSem nagovoru obudil spo-
mine na težko revolucionarno
pot Posavja.

SveCanosti ob praznovanju
Posavja 50 se nadaljevale z
osrednjo proslavo na predve-
čer v OŠ Franceta Bevka, kjer
so razvili prapore organizacij
ZB NOV in ZRVS Brinje. Po
bogatem kulturnem programu
so se vsi preseltli na dvorišče,
kjer je bilo družabno srečanje
krajanov Posavja.

S tem pa praznovanje nl bilo
zaključeno. kajti 5e v petek in
soboto s6 bile priredilve. s ka-
tenmi so se krajani Posavja
spominjali svojega sedmega
septembra. Tako so položili
vence padlim borcem NOV in
aktivistom OF na partizansko
grobnico v Stožicah, k spo-
minski plošči v Savijah. k spo-
minski plošči padlim uČencem
stare osnovne šole na JeŽici
ter k spomeniku na Tomače-
vem. Temu so se pridružile Se
zabavne in športne prtreditve,
ki so se zaključile v soboto s
kolesarsko dirko v organizaciji
ZSMS Savlje-Kleče.

T. BRATOK


